

**Аналитическая справка  
о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма  
в городе Нижний Тагил и Горноуральском городском округе  
за 7 месяцев 2023 года.**

С начала 2023 года на территории обслуживания МУ МВД России «Нижнетагильское» с участием детей зарегистрированы 27 ДТП (15;+80%), в которых травмировались 29 детей (18;+61%). Факты гибели детей не зарегистрированы (1;-100%).

С участием **детей-пешеходов** зарегистрировано 9 ДТП (1;+800%). 3 ДТП произошли на пешеходных переходах. 6 ДТП (1;+500%) произошли по собственной неосторожности детей.

Зарегистрировано 8 ДТП (5;+60%) с участием **детей-пассажиров**, в результате которого травмировались 10 несовершеннолетних (6;+67%). В одном ДТП усматривается нарушение правил перевозки детей (0;+100%).

Имеется 3 факта ДТП с участием **детей-велосипедистов** (3). Два из них произошли по вине детей (не спешили при движении по нерегулируемым пешеходным переходам).

Зарегистрировано 2 ДТП (0;+200%) по вине несовершеннолетних водителей мототранспорта (самодельный мопед, питбайк). Оба ДТП произошли на тер-ии ГГО.

районы	2023 год			2022 год		
	ДТП	погиб	травм	ДТП	погиб	травм.
Ленинский	8	0	10	7	1	8
Дзержинский	9	0	9	3	0	4
Тагилстроевский	4	0	4	3	0	3
ГГО	6	0	6	2	0	3
<b>ВСЕГО</b>	<b>27</b>	<b>0</b>	<b>29</b>	<b>15</b>	<b>1</b>	<b>18</b>

В целях обеспечения безопасности юных участников дорожного движения необходимо ежедневно напоминать детям о правилах перехода проезжей части, о правилах управления велосипедами и СИМ. При катании обязательно необходимо спешиваться при переходе дороги. Кроме того, детям запрещено кататься на дороге общего пользования не достигших возраста 14 лет, а во время движения пользоваться мобильными телефонами и слушать музыку.

В настоящее время несовершеннолетние находятся на летних каникулах, в связи с этим родителям необходимо ежедневно разъяснять своим детям Правила дорожного движения. Необходимо научить детей концентрировать свое внимание на недопустимость совершения умышленного нарушения правил. Родителям стоит позаботиться, чтобы у ребенка был не только исправный велосипед, СИМ, но и приобретены средства пассивной защиты (велошлем, налокотники, наколенники). Стоит проверить наличие световозвращающих элементов, как на самом велосипеде, так и на одежде ребенка.

**В Госавтоинспекции Нижнего Тагила отмечают значительный рост несовершеннолетних водителей в возрасте от 12 до 18 лет, которые управляют различными транспортными средствами (автомобилями, квадроциклами, мотоциклами, мопедами) без права управления. Законные представители должны осуществлять надлежащий контроль за досугом несовершеннолетних, хранить ключи от тс в недоступном для детей месте. За передачу управления тс лицу, заведомо не имеющему права управления тс, влечет административную ответственность по ч.3 ст.12.7 КоАП РФ, предусматривающее административное наказание в виде штрафа в размере 30.000 рублей.**